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Serie B: 
PROPOSICIONES DE LEY FORAL

En sesión celebrada el día 17 de junio de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

En ejercicio de la iniciativa legislativa que le 
reconoce el artículo 19.1.b) de la Ley Orgánica de 
Reintegración y Amejoramiento del Régimen 
Foral de Navarra, el G.P. Unión del Pueblo Nava-
rro ha presentado la proposición de Ley Foral por 
la que se modifica el Decreto Foral Legislativo 
251/1993, de 30 de agosto, por el que se aprueba 
el Texto Refundido del Estatuto del Personal al 
servicio de las Administraciones Públicas de 
Navarra, solicitando su tramitación en lectura 
única. 

En su virtud, de conformidad con lo dispuesto 
en los artículos 168 y 179 del Reglamento de la 
Cámara, de acuerdo con la Junta de Portavoces, 
SE ACUERDA: 

1.º Ordenar la publicación de la proposición de 
Ley Foral por la que se modifica el Decreto Foral 
Legislativo 251/1993, de 30 de agosto, por el que 
se aprueba el Texto Refundido del Estatuto del 
Personal al servicio de las Administraciones 
Públicas de Navarra en el Boletín Oficial del Par-
lamento de Navarra. 

2.º Remitir la referida proposición de Ley Foral 
al Gobierno de Navarra a los efectos previstos en 
el artículo 168 del Reglamento. 

3.º Tramitar la referida proposición de Ley 
Foral por el procedimiento de lectura única. 

4.º Disponer la apertura del plazo de enmien-
das hasta las 12:00 horas del día anterior a la 
sesión plenaria en la que haya de debatirse, que 
deberán presentarse ante la Mesa de la Cámara. 

Pamplona, 17 de junio de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

Proposición de Ley Foral por la que se 
modifica el Decreto Foral Legislativo 
251/1993, de 30 de agosto, por el que 

se aprueba el Texto Refundido del 
Estatuto del Personal al servicio de las 
Administraciones Públicas de Navarra 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

El complemento de productividad en el Depar-
tamento de Economía y Hacienda y en el organis-
mo autónomo Hacienda Foral de Navarra, dirigido 
a incentivar el trabajo del personal de Hacienda 
en la lucha contra el fraude fiscal, se percibe en la 
actualidad únicamente por el personal del área de 
inspección y por los técnicos de Hacienda del 
área de gestión, excluyendo del mismo al resto 
del personal que presta sus servicios en el orga-
nismo autónomo y que participa, con su trabajo 
diario, en la lucha contra el fraude fiscal junto con 
los que ya perciben el citado complemento.  

Esta situación discriminatoria, que no se pro-
duce en la Agencia Tributaria estatal, se pretendió 
corregir en el Plan de Lucha contra el Fraude Fis-
cal 2016-2019, existiendo el compromiso del 
Gobierno de Navarra de realizar dicha corrección 
en el año 2018.  

Transcurridos seis años desde que venció 
dicho plazo la realidad es que la situación discri-
minatoria persiste, afectando a la eficacia de la 
lucha contra el fraude fiscal en Navarra.  

Artículo único. Se modifica el apartado 4 del 
artículo 40, del Decreto Foral Legislativo 
251/1993, de 30 de agosto, por el que se aprueba 
el Texto Refundido del Estatuto del Personal al 
servicio de las Administraciones Públicas de 
Navarra, que queda con la siguiente redacción:  

11-24/PRO-00011. Proposición de Ley Foral por la que se modifica el 
Decreto Foral Legislativo 251/1993, de 30 de agosto, por el que se 
aprueba el Texto Refundido del Estatuto del Personal al servicio de las 
Administraciones Públicas de Navarra 



«4. Los funcionarios adscritos al Servicio de 
Inspección Tributaria del Departamento de Econo-
mía y Hacienda que realicen efectivamente fun-
ciones inspectoras podrán percibir un complemen-
to de productividad que retribuirá el especial 
rendimiento, la actuación extraordinaria y el inte-
rés o iniciativa con que los mencionados funciona-
rios desempeñen su cometido.  

La cuantía de dicho complemento no podrá 
exceder del 55 por 100 del sueldo inicial del 
correspondiente nivel.  

La apreciación de las circunstancias a que se 
refiere el apartado anterior deberá realizarse en 
función de elementos objetivos relacionados 
directamente con la función inspectora y vincula-
dos a la consecución de los objetivos y resultados 
que se establezcan por el Consejero de Economía 
y Hacienda.  

Asimismo, los restantes técnicos de Hacienda 
adscritos al Departamento de Economía y Hacien-
da, y el resto del personal adscrito al organismo 
autónomo Hacienda Foral de Navarra podrán per-

cibir este complemento de productividad, que no 
podrá exceder del 15 por 100 del sueldo inicial del 
correspondiente nivel, y que estará vinculado a la 
consecución de los objetivos y resultados que se 
establezcan por el Consejero o Consejera del cita-
do Departamento.  

Las cantidades que se perciban en concepto 
de complemento de productividad durante un 
determinado período de tiempo no generarán 
derechos adquiridos ni surtirán efectos respecto a 
las valoraciones o apreciaciones correspondientes 
a períodos sucesivos». 

Disposición derogatoria única. Derogacio-
nes normativas.  

Quedan derogadas cuantas disposiciones de 
igual o inferior rango se opongan a lo dispuesto 
en esta ley foral.  

Disposición final única. Entrada en vigor.  

Esta ley foral entrará en vigor el 1 de enero de 
2025
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Serie E: 
INTERPELACIONES, MOCIONES Y DECLARACIONES POLÍTICAS

11-24/ITP-00018. Interpelación sobre las políticas públicas en materia de 
industria del Gobierno de Navarra 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. MIKEL ASIAIN TORRES 

En sesión celebrada el día 17 de junio de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la interpelación sobre las 
políticas públicas en materia de industria del 
Gobierno de Navarra, formulada por el Ilmo. Sr. 
D. Mikel Asiain Torres. 

2.º Disponer que su tramitación tenga lugar en 
una próxima sesión plenaria. 

3.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 17 de junio de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA INTERPELACIÓN 

Mikel Asiain Torres, parlamentario foral adscri-
to al Grupo Parlamentario Geroa Bai, al amparo 
de lo dispuesto en el Reglamento de este Parla-
mento, presenta la siguiente interpelación con el 
fin de que sea respondida en el Pleno de esta 

Cámara por el Consejero de Industria y de Transi-
ción Ecológica y Digital Empresarial del Gobierno 
de Navarra.  

Diversas cuestiones –como la crisis climática, 
la recesión generada por la covid-19, la posterior 
invasión de Ucrania, la falta de suministros…– han 
conllevado a plantearnos un nuevo modelo indus-
trial que se adecue con la máxima celeridad posi-
ble a las nuevas demandas sociales.  

Planteamiento, sin duda, de fundamental tras-
cendencia en una Comunidad como la nuestra, 
donde la industria supone algo más del 30 % del 
PIB.  

Es por ello que presentamos una interpelación 
sobre las políticas públicas en materia de indus-
tria del Gobierno de Navarra y solicitamos que el 
Consejero de Industria y de Transición Ecológica 
y Digital Empresarial, Mikel lrujo Amezaga, infor-
me ante el Pleno de la Cámara.  

En Pamplona, a 12 de junio de 2024 

El Parlamentario Foral: Mikel Asiain Torres
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Serie F: 
PREGUNTAS

11-24/POR-00231. Pregunta sobre las medidas que se van a implementar 
contra el fraude fiscal 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª AINHOA UNZU GARATE 

En sesión celebrada el día 17 de junio de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las 
medidas que se van a implementar contra el frau-
de fiscal, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Ainhoa 
Unzu Garate. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 17 de junio de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Ainhoa Unzu Garate, adscrita al Grupo Parla-
mentario Partido Socialista de Navarra, al amparo 
de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, 
formula al consejero de Economía y Hacienda 
para su contestación en el Pleno la siguiente pre-
gunta oral:  

¿Qué medidas tiene previsto implementar el 
Gobierno de Navarra en su lucha contra el fraude 
fiscal?  

Pamplona, 10 de junio de 2024 

La Parlamentaria Foral: Ainhoa Unzu Garate

11-24/POR-00232. Pregunta sobre la oferta educativa de 1º de Bachiller del 
Instituto de Enseñanza Secundaria Alaitz de Barañain 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª ENEKA MAIZ ULAIAR 

En sesión celebrada el día 17 de junio de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre la oferta educativa de 1º de 
Bachiller del Instituto de Enseñanza Secundaria 
Alaitz de Barañain, formulada por la Ilma. Sra. D.ª 
Eneka Maiz Ulaiar. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 17 de junio de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Doña Eneka Maiz Ulaiar, parlamentaria foral 
adscrita al grupo parlamentario EH Bildu-Nafa-
rroa, al amparo de lo establecido en el Reglamen-
to del Parlamento de Navarra, solicita que el 
Departamento de Educación responda oralmente 
en el Pleno a la siguiente pregunta: 

Según hemos conocido a través de la comuni-
dad educativa del IES Alaitz, el Departamento de 
Educación tiene intención de suprimir el próximo 
curso 2024-2025 una línea de Bachillerato de 
Ciencias y Tecnología, y Humanidades y Ciencias 
Sociales. Esto ha causado insatisfacción y males-
tar en la comunidad educativa. 

¿Qué intención concreta tiene el Departamen-
to de Educación en el Instituto Alaitz, en relación 



con la oferta del primer curso del Bachillerato de 
Ciencias y Tecnología, y Humanidades y Ciencias 
Sociales? 

Iruña-Pamplona, 12 de junio de 2024 

La Parlamentaria Foral: Eneka Maiz Ulaiar
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11-24/POR-00233. Pregunta sobre la falta de profesionales médicos en el 
Hospital de Tudela 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª LETICIA SAN MARTÍN RODRÍGUEZ  

En sesión celebrada el día 17 de junio de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la falta 
de profesionales médicos en el Hospital de Tude-
la, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Leticia San Mar-
tín Rodríguez. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 17 de junio de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Doña Leticia San Martín Rodríguez, miembro 
de las Cortes de Navarra, adscrita al Grupo Parla-
mentario Unión del Pueblo Navarro (UPN), al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la 
Cámara, realiza la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de Navarra para su contestación en el 
Pleno:  

¿Cuándo tiene previsto el Departamento de 
Salud solucionar los problemas de falta de profe-
sionales médicos en el Hospital Reina Sofía de 
Tudela?  

Pamplona, a 12 de junio de 2024 

La Parlamentaria Foral: Leticia San Martín 
Rodríguez

11-24/POR-00234. Pregunta sobre la desigualdad en la atención sanitaria 
de los ciudadanos navarros 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª IRENE ROYO ORTÍN 

En sesión celebrada el día 17 de junio de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la des-
igualdad en la atención sanitaria de los ciudada-
nos navarros, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Irene 
Royo Ortín. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 17 de junio de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Doña Irene Royo Ortín, miembro de las Cortes 
de Navarra y adscrita al grupo parlamentario del 
Partido Popular de Navarra (PPN), al amparo de 
lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, rea-
liza la siguiente pregunta dirigida a la presidenta 
del Gobierno de Navarra:  

¿Se compromete la presidenta del Gobierno 
de Navarra a hacer actuaciones en los hospitales 
comarcales para paliar la situación de desigual-
dad en la atención sanitaria de los ciudadanos 
navarros?  

En Pamplona, a 12 de junio de 2024  

La Parlamentaria Foral: Irene Royo Ortín
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11-24/POR-00235. Pregunta sobre la falta de profesionales en el Hospital 
de Estella  

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª LETICIA SAN MARTÍN RODRÍGUEZ 

En sesión celebrada el día 17 de junio de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la falta 
de profesionales en el Hospital de Estella, formu-
lada por la Ilma. Sra. D.ª Leticia San Martín 
Rodríguez. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 17 de junio de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Doña Leticia San Martín Rodríguez, miembro 
de las Cortes de Navarra, adscrita al Grupo Parla-
mentario Unión del Pueblo Navarro (UPN), al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la 
Cámara, realiza la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de Navarra para su contestación en el 
Pleno:  

¿Cuándo tiene previsto el Departamento de 
Salud solucionar los problemas de falta de profe-
sionales que le impide mantener abiertos todos los 
servicios del Hospital García Orcoyen de Estella?  

Pamplona, 12 de junio de 2024  

La Parlamentaria Foral: Leticia San Martín 
Rodríguez

11-24/POR-00236. Pregunta sobre las últimas agresiones a personas 
homosexuales 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. EMILIO JIMÉNEZ ROMÁN 

En sesión celebrada el día 17 de junio de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las últi-
mas agresiones a personas homosexuales, for-
mulada por el Ilmo. Sr. D. Emilio Jiménez Román. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 17 de junio de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Don Emilio Jiménez Román, miembro de las 
Cortes de Navarra, adscrito a la Agrupación Par-
lamentaria Vox Navarra, al amparo de lo dispues-
to en el artículo 209 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral 
con el fin de que sea respondida en el próximo 
Pleno del día 20 de junio por la Presidenta del 
Gobierno de Navarra:  

¿Cuál es la razón por la que han solicitado a 
un medio de comunicación que no se mencione el 
origen de los atacantes en las últimas agresiones 
a personas homosexuales?  

Pamplona, 13 de junio de 2024 

El Parlamentario Foral: Emilio Jiménez Román
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11-24/POR-00237. Pregunta sobre el relevo generacional en el sector 
primario 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. CARLOS MENA BLASCO 

En sesión celebrada el día 17 de junio de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el rele-
vo generacional en el sector primario, formulada 
por el Ilmo. Sr. D. Carlos Mena Blasco. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 17 de junio de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

D. Carlos Mena Blasco, adscrito al Grupo Par-
lamentario Partido Socialista de Navarra, al 
amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, formula al consejero de Desarrollo Rural 
y Medio Ambiente, para su contestación en el 
Pleno la siguiente pregunta oral:  

¿Qué medidas contempla su departamento 
para favorecer el relevo generacional en el sector 
primario de Navarra?  

Pamplona, 13 de junio de 2024 

El Parlamentario Foral: Carlos Mena Blasco

11-24/POR-00238. Pregunta sobre el trato a los trabajadores y trabajadoras 
del sector durante el proceso de renovación del Acuerdo de la enseñanza 
concertada 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. PEDRO JOSÉ GONZÁLEZ FELIPE 

En sesión celebrada el día 17 de junio de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el trato 
a los trabajadores y trabajadoras del sector 
durante el proceso de renovación del Acuerdo de 
la enseñanza concertada, formulada por el Ilmo. 
Sr. D. Pedro José González Felipe. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 17 de junio de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Don Pedro González Felipe, miembro de las 
Cortes de Navarra, adscrito al Grupo Parlamenta-
rio Unión del Pueblo Navarro (UPN), al amparo de 
lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, rea-
liza la siguiente pregunta oral dirigida a la Presi-
denta del Gobierno de Navarra para su contesta-
ción en el Pleno: 

• ¿Qué opina la Presidenta del Gobierno de 
Navarra del trato a los trabajadores y trabajadoras 
del sector durante el proceso de renovación del 
Acuerdo de la enseñanza concertada? 

Pamplona, 13 de junio de 2024 

El Parlamentario Foral: Pedro González Felipe
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11-24/POR-00239. Pregunta sobre la recomendación de la Cámara de Comptos 
de elaboración de una Ley Foral de lucha contra la despoblación 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª YOLANDA IBÁÑEZ PÉREZ 

En sesión celebrada el día 17 de junio de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la reco-
mendación de la Cámara de Comptos de elabora-
ción de una Ley Foral de lucha contra la despo-
blación, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Yolanda 
Ibáñez Pérez. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 17 de junio de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Doña Yolanda Ibáñez Pérez, miembro de las 
Cortes de Navarra, adscrita al Grupo Parlamenta-
rio de Unión del Pueblo Navarro (UPN), al amparo 
de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta oral al Gobierno de 
Navarra para su contestación en el Pleno: 

¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno res-
pecto a la recomendación de la Cámara de 
Comptos de elaboración de una ley foral de lucha 
contra la despoblación? 

Pamplona, 12 de junio de 2024 

La Parlamentaria Foral: Yolanda Ibáñez Pérez

11-24/POR-00240. Pregunta sobre la aplicación de la Ley Foral 5/2018, de 
17 de mayo, de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Buen 
Gobierno 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. KEVIN LUCERO DOMINGUES 

En sesión celebrada el día 17 de junio de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la apli-
cación de la Ley Foral 5/2018, de 17 de mayo, de 
Transparencia, Acceso a la Información Pública y 
Buen Gobierno, formulada por el Ilmo. Sr. D. 
Kevin Lucero Domingues. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 17 de junio de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

D. Kevin Lucero Domingues, adscrito al Grupo 
Parlamentario Partido Socialista de Navarra, al 
amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejero de Presidencia e 
Igualdad del Gobierno de Navarra, para su con-
testación en el Pleno la siguiente pregunta oral: 

Vista la publicación del informe de evaluación 
sobre la aplicación de la Ley Foral 5/2018, de 17 
de mayo, de Transparencia, Acceso a la Informa-
ción Pública y Buen Gobierno: 

¿Qué valoración hace el Gobierno de dicho 
informe? 

Pamplona, 13 de junio de 2024 

El Parlamentario Foral: Kevin Lucero Domingues



B.O. del Parlamento de Navarra / XI Legislatura                                      Núm. 87 / 18 de junio de 2024 

11

11-24/POR-00241. Pregunta sobre la consideración de dimisión o cese del 
Consejero de Cohesión Territorial 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JUAN LUIS SÁNCHEZ DE MUNIÁIN LACASIA  

En sesión celebrada el día 17 de junio de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la consi-
deración de dimisión o cese del Consejero de 
Cohesión Territorial, formulada por el Ilmo. Sr. D. 
Juan Luis Sánchez de Muniáin Lacasia. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 17 de junio de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Don Juan Luis Sánchez de Muniáin Lacasia, 
miembro de las Cortes de Navarra, adscrito al 
Grupo Parlamentario Unión del Pueblo Navarro 
(UPN), realiza la siguiente pregunta oral dirigida 
al Consejero de Cohesión Territorial para su con-
testación en el Pleno: 

Tras la sucesión de escándalos e irregularida-
des detectadas por los técnicos de su departa-
mento y otros organismos, ¿ha considerado en 
algún momento dimitir o cesar de sus responsabi-
lidades como Consejero de Cohesión Territorial? 

Pamplona, 13 de junio de 2024 

El Parlamentario Foral: Juan Luis Sánchez de 
Muniáin Lacasia

11-24/POR-00242. Pregunta sobre las medidas de prevención, vigilancia y 
extinción de incendios forestales 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. CARLOS GUZMÁN PÉREZ

En sesión celebrada el día 17 de junio de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las 
medidas de prevención, vigilancia y extinción de 
incendios forestales, formulada por el Ilmo. Sr. D. 
Carlos Guzmán Pérez. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 17 de junio de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

 

 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Carlos Guzmán Pérez, parlamentario del 
Grupo Parlamentario Contigo Navarra–Zurekin 
Nafarroa, al amparo de lo establecido en el regla-
mento de la Cámara, presenta la siguiente pre-
gunta oral para que sea contestada por el Conse-
jero de Desarrollo Rural y Medio Ambiente en 
sesión del Pleno. 

Ante la próxima campaña estival resulta 
imprescindible poner a punto las medidas de pre-
vención, vigilancia y extinción de incendios fores-
tales propios de esa época del año. 

¿Qué medidas o iniciativas tiene previsto 
implementar y poner a punto el Departamento de 
Desarrollo Rural y Medio Ambiente del Gobierno 
de Navarra sobre prevención, vigilancia y extin-
ción de incendios forestales propios de la época 
estival? 

Pamplona-Iruñea, 13 de junio de 2024 

El Parlamentario Foral: Carlos Guzmán Pérez
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11-24/POR-00243. Pregunta sobre las personas voluntarias que han trabajado 
y colaboran en la extinción de incendios 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA TERESA ESPORRÍN LAS HERAS 

En sesión celebrada el día 17 de junio de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las per-
sonas voluntarias que han trabajado y colaboran 
en la extinción de incendios, formulada por la 
Ilma. Sra. D.ª María Teresa Esporrín Las Heras. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 17 de junio de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

 

 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

D.ª Maite Esporrín Las Heras, adscrita al Grupo 
Parlamentario Partido Socialista de Navarra, al 
amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, formula a la consejera de Interior, Función 
Pública y Justicia para su contestación en el Pleno 
del 20 de junio de 2024 la siguiente pregunta oral: 

La Dirección General de Interior del Gobierno 
de Navarra ha concedido 370.000 euros a los 
ayuntamientos que disponen de una agrupación 
municipal de bomberos voluntarios, y asociacio-
nes y voluntarios de Protección Civil, así como a 
entidades de voluntariado con actividad específi-
ca de Protección Civil. 

¿Cómo valora la consejera la experiencia y 
aportación de las personas voluntarias que han tra-
bajado y colaboran en la extinción de incendios? 

Pamplona, 13 de junio de 2024 

La Parlamentaria Foral: Maite Esporrín Las 
Heras

11-24/POR-00244. Pregunta sobre el primer convenio navarro de residencias 
de mayores 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª ISABEL ARAMBURU BERGUA

En sesión celebrada el día 17 de junio de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el pri-
mer convenio navarro de residencias de mayores, 
formulada por la Ilma. Sra. D.ª Isabel Aramburu 
Bergua. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 17 de junio de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Doña Isabel Aramburu Bergua, parlamentaria 
adscrita al Grupo Parlamentario Geroa Bai, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de esta 
Cámara, formula la siguiente pregunta oral con el 
fin de que sea respondida por la Consejera de 
Derechos Sociales, Economía Social y Empleo 
del Gobierno de Navarra, en el Pleno de la Cáma-
ra que se celebrará el próximo jueves 20 de junio. 

Hace unos días se hacía público que se habí-
an reanudado las conversaciones para aprobar el 
primer convenio navarro de residencias de mayo-
res. Con este motivo preguntamos a la Consejera 
de Derechos Sociales, Economía Social y 
Empleo, ¿cuál es la valoración del Gobierno 
sobre la situación actual de las negociaciones en 
torno al citado convenio? 

Pamplona, 13 de junio de 2024 

La Parlamentaria Foral: Isabel Aramburu Bergua
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11-24/POR-00245. Pregunta sobre el traslado de la mano de Irulegi al 
Museo de Navarra 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MIREN ITXASO SOTO DÍAZ DE CERIO 

En sesión celebrada el día 17 de junio de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el tras-
lado de la mano de Irulegi al Museo de Navarra, 
formulada por la Ilma. Sra. D.ª Miren Itxaso Soto 
Díaz de Cerio. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 17 de junio de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Itxaso Soto Díaz de Cerio, parlamentaria foral 
adscrita al Grupo Parlamentario Geroa Bai, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de esta 
Cámara, formula la siguiente pregunta oral con el 
fin de que sea respondida en el Pleno del próxi-
mo 20 de junio por la consejera de Cultura, 
Deporte y Turismo del Gobierno de Navarra, 
Rebeca Esnaola Bermejo. 

¿Qué previsión temporal maneja el departa-
mento para el traslado de la mano de Irulegi al 
Museo de Navarra y cuáles son las medidas y 
protocolos de conservación que se van a seguir 
para el traslado y exposición de dicha pieza? 

Pamplona, 13 de junio de 2024 

La Parlamentaria Foral: Itxaso Soto Díaz de 
Cerio

11-24/POR-00246. Pregunta sobre el coste para los navarros de la financiación 
singular de Cataluña 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA TERESA NOSTI IZQUIERDO 

En sesión celebrada el día 17 de junio de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre el coste para los navarros de la 
financiación singular de Cataluña, formulada por 
la Ilma. Sra. D.ª María Teresa Nosti Izquierdo. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 17 de junio de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Doña M.ª Teresa Nosti Izquierdo, miembro de 
las Cortes de Navarra, adscrita a la Agrupación 
Parlamentaria Vox Navarra, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 209 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, presenta la siguiente pre-
gunta oral de máxima actualidad con el fin de que 
sea respondida en el Pleno por la Presidenta del 
Gobierno de Navarra:  

¿Cuánto cree que nos va a costar a los nava-
rros la financiación singular de Cataluña?  

Pamplona, 17 de junio de 2024 

La Parlamentaria Foral: María Teresa Nosti 
Izquierdo
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11-24/POR-00247. Pregunta sobre acusaciones de corrupción a la 
monarquía por parte de los partidos que sustentan al gobierno 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JAVIER GARCÍA JIMÉNEZ 

En sesión celebrada el día 17 de junio de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre acusaciones de corrupción a la 
monarquía por parte de los partidos que susten-
tan al gobierno, formulada por el Ilmo. Sr. D. 
Javier García Jiménez. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 17 de junio de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Don Javier García Jiménez, miembro de las 
Cortes de Navarra y portavoz del grupo parla-
mentario del Partido Popular de Navarra (PPN), 
al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la 
Cámara, realiza la siguiente pregunta de máxima 
actualidad dirigida a la Presidenta del Gobierno 
de Navarra:  

¿Qué opina la Presidenta del Gobierno de 
Navarra sobre las acusaciones de corrupción a la 
monarquía por parte de los partidos que susten-
tan al gobierno?  

En Pamplona, 14 junio de 2024 

El Parlamentario Foral: Javier García Jiménez

11-24/POR-00248. Pregunta sobre el balance del primer año de legislatura 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. RAMÓN ALZÓRRIZ GOÑI  

En sesión celebrada el día 17 de junio de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre el balance del primer año de 
legislatura, formulada por el Ilmo. Sr. D. Ramón 
Alzórriz Goñi. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 17 de junio de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

D. Ramón Alzórriz Goñi, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Partido Socialista de Navarra, al 
amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, formula a la presidenta del Gobierno de 
Navarra, para su contestación en el Pleno del 20 
de junio de 2024 la siguiente pregunta oral de 
máxima actualidad:  

Tras un año del inicio de la legislatura, ¿qué 
balance hace de éste primer año?  

Pamplona, 17 de junio de 2024 

El Parlamentario Foral: Ramón Alzórriz Goñi
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11-24/POR-00249. Pregunta sobre modificaciones normativas o legales 
para declarar zonas de mercado tensionado 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. MIGUEL GARRIDO SOLA 

En sesión celebrada el día 17 de junio de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre modificaciones normativas o 
legales para declarar zonas de mercado tensiona-
do, formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Garrido 
Sola. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 17 de junio de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Miguel Garrido Sola, parlamentario del Grupo 
Parlamentario Contigo Navarra-Zurekin Nafarroa, 
al amparo de lo establecido en el reglamento de 
la Cámara, Presenta la siguiente pregunta oral de 
máxima actualidad para que sea contestada por 
la Consejera de Vivienda, Juventud y Políticas 
Migratorias en sesión del Pleno prevista para el 
próximo día 20 de junio de 2024.  

El pasado viernes el Instituto de Estadística 
de Navarra publicó los datos relativos a los pre-
cios del alquiler en Navarra del año 2022.  

Con su valoración de estos resultados, ¿para 
cuándo espera usted que se puedan hacer las 
modificaciones normativas o legales oportunas 
para declarar zonas de mercado tensionado, tal y 
como prevé la ley de vivienda estatal?  

Pamplona-lruñea, 17 de junio de 2024 

El Parlamentario Foral: Miguel Garrido Sola

11-24/POR-00250. Pregunta sobre las medidas de apoyo al sector vitivinícola 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. PABLO AZCONA MOLINET 

En sesión celebrada el día 17 de junio de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre las medidas de apoyo al sector 
vitivinícola, formulada por el Ilmo. Sr. D. Pablo 
Azcona Molinet. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 17 de junio de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Don Pablo Azcona Molinet, portavoz del Grupo 
Parlamentario Geroa Bai, al amparo de lo dis-

puesto en el Reglamento de esta Cámara, formu-
la la siguiente pregunta oral con el fin de que sea 
respondida por el Consejero de Desarrollo Rural y 
Medio Ambiente del Gobierno de Navarra en el 
Pleno de la Cámara que se celebrará el próximo 
jueves 20 de junio.  

Han pasado varios meses desde que se inicia-
ran las movilizaciones que han puesto el foco en 
la crisis del sector primario. El Departamento de 
Desarrollo Rural y Medio Ambiente ha puesto en 
marcha una serie de medidas de apoyo al agro, 
entre las que destaca un paquete dirigido al sector 
vitivinícola, especialmente afectado en Navarra. 

¿Qué impacto considera el Consejero que ten-
drán dichas medidas en este sector? 

Pamplona, 17 de junio de 2024 

El Parlamentario Foral: Pablo Azcona Molinet
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11-24/POR-00251. Pregunta sobre las listas de espera para primera consulta 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª LETICIA SAN MARTÍN RODRÍGUEZ 

En sesión celebrada el día 17 de junio de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre las listas de espera para primera 
consulta, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Leticia 
San Martín Rodríguez. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 17 de junio de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Doña Leticia San Martín Rodríguez, miembro 
de las Cortes de Navarra, adscrita al Grupo Par-
lamentario de Unión del Pueblo Navarro (UPN), 
realiza la siguiente pregunta oral de máxima 
actualidad dirigida a la Presidenta del Gobierno 
de Navarra, para su contestación en el Pleno:  

¿Qué valoración hace de la situación actual 
de las listas de espera para primera consulta?  

Pamplona, 16 de junio de 2024 

La Parlamentaria Foral: Leticia San Martín 
Rodríguez
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